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„Važno je prihvatiti izazove i živeti ono što radiš.“ 

Vesna Kostadinović je po zanimanju diplomirani pravnik, uspešna menadžerka i vlasnica 
turističke agencije „Kraljevi čardaci SPA“, koju je osnovala 2010. godine.  
Kao redovan posetilac Kopanonika, 2009. godine sa suprugom kupuje plac u želji da u 
vlasništvu imaju svoj apartman. Međutim, suprug dolazi na ideju da naprave manji kompleks 
apartmana i da od zarade prodatih, jedan apartman ostave za sebe. Zahvaljujući idejnom 
rešenju kompleksa, a pre svega dobro organizovanom prostoru, gde je na maloj kvadraturi 
funkcionalnost bila na prvom mestu, kao i pružanju usluga tehničkog održavanja kupcima, 
apartmane prodaju pre završetka kompleksa zajedno sa apartmanom koji su želeli da zadrže. 
Objekat se završava krajem iste godine.  
Ispunjeni dobrom energijom zbog uspešno obavljenog posla, već početkom sledeće godine 
kupuju novi plac i kreću u novu fazu gradnje. Kako se povećavao broj apartmana, tako se 
stvarala i potreba da se kupcima ponudi i neki sadržaj; prvo je to bio kafić, zatim restoran, 
spa centar... Iz zarade prodatih apartmana novac je ulagan u te sadržaje i hotelski blok koji 
je počeo sa radom kada je kompleks zaživeo. Kupci dobijaju mogućnost da od svojih 
apartmana prihoduju, jer Vesna uporedo otvara i agenciju koja posreduje između „Čardaka“ i 
vlasnika apartmana, pa većina njih odlučuje da apartmane izdaje preko Vesnine agencije, a 
gradnja se nastavlja iz godine u godinu. 
Danas HAK „Kraljevi čardaci SPA“ čini hotelski blok sa 56 soba i 307 apartmana, SPA zona, koja 
obuhvata otvoreni i zatvoreni bazen, finsku saunu, tursko kupatilo, slanu pećinu, hamam i 
tepidarijum klupe, kao i SPA za decu sa bazenom i vodenim sadržajima, kamin salu... Takođe, 
HAK „Kraljevi čardaci“ sadrže i kongresni centar, pansionski restoran, lobby bar, pivnicu, a la 
cart restoran, igraonicu za decu, fitnes centar, skijašnicu i 199 apartmana. Osim apartmana, 
sve ostalo je u vlasništvu Vesne i njenog supruga.  
Hotel „Kraljevi čardaci SPA“ dobitnik je priznanja „Wellness Zvezda“ kao najbolji wellness 
hotel u Srbiji, kao i priznanja „Stvaratelji za stoljeća“ za doprinos razvoju preduzetništva u 
ovom delu Evrope; zatim priznanja Press Zvezdica koje dodeljuje magazin Turistički Svet u 
saradnji sa Privrednom komorom Srbije. Ovo priznanje predstavlja zvezdicu više ili dodatnu 
zvezdicu za hotel, a simboliše gostoljublje, toplinu i predusretljivost u komunikaciji hotelijera 
sa medijima, uključujući spremnost da se podele informacije i otvorenost za saradnju. 
Vesna naglašava da su je prepreke koje je zajedno sa suprugom prevazilazila učile poslu, 
čeličile je i pripremale za svaki novi poslovni poduhvat. 
Vesna Kostadinović nagrađena je specijalnim priznanjem „Cvet uspeha za ženu zmaja“ 
za uspešan poslovni model. 
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